

KRŠTENJE GOSPODINOVO 12.01.2014.

Božić, Nova godina, Sveta tri kralja, Krštenje Gospodnje...

Blagdanom Krštenja Gospodinova završava božićno vrijeme. Isusove jaslice, dani njegova djetinjstva i godine odrastanja u Nazaretu, teme su i događaji o kojima ćemo sve manje govoriti i razmišljati jer je pred nama početak Isusova javnog djelovanja koje je mnoge potaklo na vjeru i potpuno predanje svojih života u Božje ruke. Blagdan Isusova krštenja ujedno je prilika da razmislimo i o vlastitom krštenju.

U Božićno vrijeme smo razmišljali o tome kako je Bog postao sličan nama uzevši ljudsko tijelo, a danas razmislimo kako smo mi postali slični njemu, prošavši kroz milost krštenja. Isusov život obilježen je s dva bitna događaja. Krštenje i križ. Kada bismo tražili simbole ova dva događaja pronašli bismo ih u krvi i vodi. U razmišljanju o ovim otajstvima ometa nas naša ljudska logika i ograničenost našega uma. Ne možemo u potpunosti shvatiti Božji naum spasenja i ljubavi prema čovjeku, a u isti mah, mržnju čovjeka prema Bogu. To nam ostaje tajna sve do onoga trenutka kada ćemo biti pozvani stati pred njegovo lice. Za sada u našim ušima odjekuje rečenica: "Moje misli nisu vaše misli, i moji puti nisu vaši puti". Stoga nam je vrlo bitno tijekom čitava života uvijek iznova upoznavati Božju riječ u nadi da ćemo barem moći prihvatiti ono što nam Bog daruje, a to je vjera.

Vjera, kao pojam u osobnom razmišljanju pojedinca također nam je nelogična i neshvatljiva kao i naše pristajanje uz nju. Čovjeku, ne samo vjerniku, već i onome koji za sebe tvrdi da je nevjernik sasvim je jasno, da je duša božanski dio u ljudima. Onome koji se trudi oko nje, stalo je do vjere, a onome koji se ne trudi, obično je stalo do nečeg drugog, najčešće materijalnog i propadljivog.

Briga za dušu u nama budi osjećaj za bogoljublje ali i za čovjekoljublje. Na pitanje: *Koje osjećaje budi nebriga za dušu?* - nije teško pronaći odgovor. Ono što nam je vrlo bitno jest činjenica da u svojim traženjima i pokušajima produblivanja vjere zaista nismo sami.

Često se zna čuti u razgovoru s ljudima koji baš i nisu "*praktični vjernici*" da dolaze u crkvu onda kada osjete potrebu. U redu, ali barem bi u tim trenucima trebali shvatiti da se snaga, mir, blagoslov, milost i sve ono po što dolazimo, redovito događa u okviru zajednice – Crkve.

Nitko od nas nije sposoban sam, bez ičije pomoći, roditi se, othraniti se i odgojiti se. Tako i u odnosu na vjeru i vjerski život. Prisjetimo se da smo prije nekoliko dana proslavili blagdan Sveta tri kralja. Sveta tri kralja a ne jednog svetog kralja. Traženje i čašćenje mora biti zajedničko! Čak je i Bog u sebi trojstven, kako čujemo i u današnjem evanđelju. Zajedništvo osoba, kako na nebu tako i na zemlji!

Stoga, braćo i sestre, prisjetimo se danas našega krštenja uz pomoć onih koji su nas na krštenje donijeli ili uputili. S obzirom da nas je većina krštenje primila u djetinjstvu, sami ćemo se malo teže moći prisjetiti, ali Bogu hvala, mnogi još imamo koga upitati o tome događaju. Ukoliko možda nemamo, za shvaćanje i razumijevanje onih koji su nas donosili na krštenje, biti će korisno redovito sudjelovati u misnim slavljenjima i sakramentima gdje ćemo slušati ono što su oni slušali, i živjeti ono što su oni živjeli.

Vjerujem da ćemo i u ovoj novoj godini zajedničkim naporima učiti prihvaćati Božju volju i obnavljati svoju krsnu vjeru.

fra Michael Pavić

KRŠTENJE GOSPODINOVO

1. ČITANJE: Iz 42, 1-4. 6-7

Evo Sluge mojega, miljenika duše moje!

Ovo govori Gospodin:
“Evo Sluge mojega koga podupirem,
mog izabranika, miljenika duše moje!
Na njega sam svog Duha izlio:
on će donijet pravo narodima;
vikati neće, neće bučiti,
glas mu se neće čuti po trgovima;
trske napuknute prelomiti neće,
stijenja što tek tinja neće ugasiti;
po istini on će donijet pravo,
neće sustat niti smalaksati,
dok na zemlji ne uspostavi pravo.
Otoci žude za naukom njegovim.
Ja, Gospodin, u pravdi te pozvah,
čvrsto za ruku te uzeh;
oblikovah te i postavih
za Savez narodu, za svjetlost pucima,
da otvoriš oči slijepima,
da izvedeš sužnja iz zatvora,
iz tamnice one što žive u tami.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 29)

Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,
prinesite Gospodinu slavu imena njegovoga,
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

Čuj! Gospodin nad vodama,
Gospodin nad vodama silnim!

Čuj! Gospodin u sili,
Gospodin u veličanstvu!

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,
a u Hramu njegovu svi kliknuše: Slava!

Gospodin nad valima stoluje,
stoluje Gospodin - kralj dovijeka!

2. ČITANJE: Dj 10, 34-38

Gospodin ga pomaza Duhom Svetim.

U one dane prozbori Petar: “Uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. *Riječ posla* sinovima Izraelovim *navješćujući im*

evanđelje: mir po Isusu Kristu; on je Gospodar sviju. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao.”

EVANĐELJE: Mt 3, 13-17

Odmah nakon krštenja ugleda Isus Duha Božjega gdje se spušta na nj.

U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrćaše: “Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?” Ali mu Isus odgovori: “Pusti sada! Tà dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!” Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: “Ovo je *Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina!*”

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se miljeniku Očevu, našem Spasitelju i Otkupitelju. Recimo zajedno:

Kriste, čuj nas; Kriste, usliši nas!

1. Kriste, na dan svoga krštenja pokazao si da si miljenik Očev: učini i svoju Crkvu miljenicom Očevom i svjetlom narodima, molimo te.
2. Kriste, ti si nakon krštenja prošao zemljom čineći dobro: daj da svi kršćani cijene svoje krštenje i čine dobro jedni drugima, molimo te.
3. Kriste, u tvome krštenju na tebe je sišao Duh Sveti: pošalji Duha svoga našem narodu, koji će obnoviti njegovo lice, molimo te.
4. Kriste, ti si po smrti i uskrsnuću uspostavio Novi savez: rasvijetli sobom sve narode i oslobodi ih od svakog zla, molimo te.
5. Kriste, na dan tvoga krštenja otvorilo se nebo, u koje ulaze pravednici: uvedi kroz nebeska vrata u svije Kraljevstvo naše pokojnike, molimo te.

Hvala ti, Kriste, što si po krštenju i nas učinio svojom braćom i sestrama i što ti možemo ovom euharistijom zahvaljivati: ti prenesi naše molitve Ocu i posreduj za nas. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7:00: + Franjo Bayer
(13.01.14.) 7:00: Za zdravlje Kreše Grašovec
19:00: + Željko, Mara i Marko Šojat

Utorak: 7:00: Zahvala sv. Anti
(14.01.14.) 19:00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (15.01.14.)	7.00: + Dragutin Picak 7.00: + Davor Zanella 19.00: + Milan i Katica Šiprak i ostali iz obitelji
Četvrtak: (16.01.14.)	7.00: Zahvala sv. Anti i po nakani 7.00: + Josica (ž) Picić 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (17.01.14.)	7.00: + Iz obitelji Pavlović 10.30: + Anto Grgić 19.00: Kumulativne
Subota: (18.01.14.)	7.00: Za zdravlje Danijela Bermana 7.00: + Marijan Jeličić 19.00: + Ivica Turčin, roditelji i braća
Nedjelja: (19.01.14.)	7.00: + Vinko i Ana Tenko, Mijo i Anka Pavlek 8.00: + Josip Bakran 9.15: + Tea i Nikola Husnjak 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Milan Puškarić 19.00: + Vesna Klikić

Obavijesti:

Redovite aktivnosti

Današnjom nedjeljom krštenja Gospodinova završava Božićno vrijeme. Nastavlja se vrijeme kroz godinu, ali još sljedeći tjedan neće biti redovnih aktivnosti u župi. Kateheze za djecu i mlade te sve ostale redovne aktivnosti u župi počinu u ponedjeljak **20. siječnja**.

Zaručnički tečaj

Sljedećeg tjedna, od ponedjeljka do petka, u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Prvog dana, u ponedjeljak, tečaj će se održati u župnoj crkvi, a u ostale dane tečaj će biti u dvorani «Sv. Franje», s početkom u 19.30 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Utorkom u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Sv. Antun opat

U petak je spomendan sv. Antuna opata ili pustinjaka. Kako mnogi vjernici štiju ovog sveca, imenjaka zaštitnika naše župe, u našoj crkvi slavimo svete mise u: 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Susret Frame

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Pohod obiteljima

U subotu od 9.00 sati obići ćemo obitelji koje nismo pohodili u redovitom pohodu, uz prethodnu predbilježbu u župnom uredu. Vjerujem da razumijete da u naznačeno vrijeme ne možemo doći kod svih vas. Zbog mnogo obitelji na raznim adresama treba i više vremena. Sigurno je da ćemo doći do vas toga dana.

Koncert božićnih pjesama

Nedjelja 12. siječnja
Župna crkva – 20.00 sati
Folklorni ansambl KUD-a
«KRALUŠ» iz Stupnika

TRIBINA

SAKRAMENT EUHARISTIJE (I. dio) ***(KKC 1322-1419)***

Upoznajmo svoju vjeru:
dođite, pitajte, razgovarajte i pronađite odgovore na svoja pitanja o vjeri
u zajedničkoj raspravi

Ponedjeljak,
13. siječnja 2014.
19.45 sati

Dvorana sv. Franje
Sveti Duh 31

Voditelj tribine: fra Ivan Karlić

KRŠTENJA:

4. siječnja 2014.

Tea ČANADIJA
kći Brune i Snježane r. Bošnjak

VJENČANJE:

4. siječnja 2014.

Mario BRČIĆ i Mihaela ROMIĆ

Poziv dragom Isusu

*O Isuse, kako bih volio, kada bi se
udostojio da uđeš u moj stan.
Gdje sasvim obične o zidu stvari vise.
Gdje se u oknima rano ugasi dan.*

*Pričao bih ti, kako svjetiljku mutnu palim,
da kratki ovaj dan produžim.
Kako živim životom sasvim malim.
I pun jeda, sa braćom svojom služim.*

*Pričao bih ti o ljudskoj kući.
O oknima, koja su pokatkad plava.
O vratima, kroz koja pognut moraš ući.
O bravi, koja se čvrsto zaključava.*

*Pričao bih ti uz dim obične cigare,
o svakom čovjeku i kako se koji zove.
I kako jedni uvijek nose haljine stare.
I kako drugi uvijek nose haljine nove.*

*I kako ima sedam brižnih dana.
O Isuse, i svaki je ko što je bilo juče.
I o tom, kako se, kad zaboli rana,
šešir na čelo duboko, duboko natuče.*

*Pričao bih ti dugo, sve dok ne začujemo,
kako se rosa niz prozor sliva.
Onda bih ti rekao sasvim nijemo:
Isuse, umoran si, tebi se sniva.*

*O lezi, zaspaj na postelji ovoj,
koju čovjek svaki dan otkupi.
Tužno ti čelo ovit ću u utjehe povoj.
Spavaj samo, a ja ću na klupi.*

Nikola Šop

Jesmo li ... ?

Jesmo li dobri?
Toliko, koliko znamo opraštati.

Jesmo li mudri?
Toliko, koliko znamo trpjeti.

Jesmo li čisti?

Toliko, koliko je duboka naša vjera.

Jesmo li veliki?

Toliko, koliko znamo ljubiti.

Jesmo li sretni?

Toliko, koliko darujemo.

